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Preložené rokovanie Mestského zastupiteľstva 
sa uskutočnilo v pondelok 29. júna. Tentoraz 
sa na ňom zišli všetci trinásti poslanci 
a mali rokovať  o troch hlavných bodoch 
programu.  Rozhodovať sa malo o schválení 
druhej zmeny rozpočtu, o majetkoprávnych 
veciach a  skládke komunálneho odpadu na 
Semeteši. Hneď na úvod poslanci z programu 
vypustili rokovanie o úprave rozpočtu 
a doplnili program o ďalší bod, ktorý sa 
týkal bodu v Uznesení MsZ č. 8 z roku 2009 
o dispozičných oprávneniach primátora mesta. 

Rokovalo Mestské zastupiteľstvo
Tento bod uznesenia bol  tesnou väčšinou 
zrušený. V majetkoprávnej oblasti bola 
vyhodnotená súťaž na odpredaj nehnuteľností 
– pozemkov a budovy bývalej SAD. Súťaž 
poslanci na základe predloženého materiálu 
zrušili a vyhlásili novú podľa všeobecných 
podmienok obchodnej verejnej súťaže, ktorá 
bude upravovať sankcie v prípade odstúpenia 
od kúpnej zmluvy, predkupné právo mesta 
a sankcie, v prípade nedodržania účelu. 
Niekoľkohodinová búrlivá diskusia sa týkala 
prevádzky skládky komunálneho odpadu 

na Semeteši. Poslanci pripomienkovali 
viaceré otázky napr. znečistenie životného 
prostredia vplyvom uskladnenia odpadu, 
návrh na zvýšenie  poplatkov za skládočné, 
či problém financovania výstavby druhej 
kazety pre skládkovanie odpadu v najbližších 
rokoch. Zaoberali sa aj správou dozornej rady 
Združenia TKO Semeteš.

Po súhlase poslancov zastupiteľstvo rokovalo 
aj po 21. hodine, prijalo uznesenie a po 
dohode bol bod interpelácie presunutý na 
budúce rokovanie Mestského zastupiteľstva.

V piatok 3. júla privítalo naše mesto  vzácnu 
návštevu. Po prvý krát zavítal do Turzovky 
predseda NR SR Ing. Peter Pelegrini. Napriek 
nabitému programu si našiel čas na diskusiu 
s predstaviteľmi mesta, starostami mikroregiónu, 
podnikateľmi a občanmi. Stretnutia sa zúčastnil 
aj poslanec zastupujúci región Kysúc v NR SR Ján  
Podmanický. Na úvod hostí privítal primátor 
mesta Turzovky JUDr. Ľubomír Golis. Vo 
svojim príhovore predstavil mesto, jeho históriu 
a súčasnosť. Poinformoval o aktívnom zapájaní 
samosprávy do projektov financovaných vládou 
ako aj do projektov cezhraničnej spolupráce 
a fondov EÚ. Vo svojom prejave požiadal 
predsedu NR SR o pomoc pri presadzovaní 
legislatívnych zmien v prospech samospráv. 
Predseda NR SR informoval o nových zmenách 
v zákonoch, ktoré pomôžu mestám a obciam 
v plnení ich kompetencií. Odpovedal na otázky, 
ktoré zaujímali zúčastnených. Tie sa týkali napr. 
rozšírenia zdravotníckych služieb na území 
mesta, konkrétne ambulancie očného a zubného 
lekára ako aj vyriešenia otázky odchodu do 
dôchodku  obvodných lekárov a zabezpečenie 
adekvátnej náhrady. Ďalej sa venovali  aktuálnej 

Turzovku navštívil predseda 
NR SR Peter Pellegrini

téme imigrantov, zníženiu dôchodkového veku 
u žien – matiek, úprave zákona neziskových 
organizáciách poskytujúcich sociálne služby 
a ďalším.

V plodnej diskusii predseda parlamentu 
prisľúbil pomoc pri zabezpečení finančných 

prostriedkov na rekonštrukciu strechy 
A pavilónu Základnej školy na Bukovine.

Na záver vyjadril presvedčenie, že sa do 
Turzovky rád vráti na niektoré z kultúrnych 
a spoločenských podujatí organizovaných 
v meste.

V utorok 23. júna navštívil naše mesto na 
základe pozvania primátora JUDr. Ľubomíra 
Golisa  generálny riaditeľ Severoslovenských 
vodární a kanalizácií Ing. Miroslav Kundrík. 
Predmetom jednania bola prevádzka a údržba 
ochranného pásma vodného zdroja v Závodí. 
Prítomní sa dohodli, že spoločnosť SEVAK 
odstráni zvyšky po výrube drevín, ktoré 
sa nachádzajú na tomto pozemku. Taktiež 
zabezpečia a pripravia plán revitalizácie tohto 
pozemku pre budúcoročný rozpočet a pozemok 
budú riadne udržiavať a obhospodarovať.

Rokovanie bolo ďalej zamerané na 
rozšírenie kanalizačných sietí do mestských 
častí Turkov, Vyšný koniec u Belkov a Vyšný 
koniec smer Semeteš. Zúčastnení sa dohodli, 
že Mesto Turzovka oficiálne požiada 

Mesto jednalo so SEVAKOM
o doplnenie kanalizácie na Vyšný Koniec 
u Belkov a SEVAK možnosť tejto požiadavky 
oficiálne posúdi. Pri rozšírení kanalizácie 
v MČ Turkov a MČ Vyšný Koniec - Semeteš 
generálny riaditeľ spolu s primátorom 
mesta hľadali možnosti realizácie tejto 
stavby, avšak vzhľadom  na realizáciu 
stavby odkanalizovania Bytčianska nemohol 
byť generálnym riaditeľom daný záväzný 
prístup výstavby kanalizácie do daných 
mestských častí. Generálny riaditeľ doporučil 
Mestu Turzovka, pripraviť projektovú 
dokumentáciu a vybaviť stavebné povolenie 
na realizáciu kanalizácie v týchto mestských 
častiach a po ich vybavení bude SEVAK 
hľadať možnosti prevzatia investorstva, resp. 
Mesto Turzovka sa bude môcť zapojiť do 

financovania v rámci štátneho rozpočtu SR, 
alebo fondov Európskej únie.

V piatok 26. júna sa primátor mesta JUDr. 
Ľubomír Golis zúčastnil v Žiline valného 
zhromaždenia Severoslovenských vodární 
a kanalizácií. Hlavnými bodmi programu 
bola správa dozornej rady o výsledkoch 
kontrolnej činnosti, schválenie účtovnej 
závierky a výročnej správy za rok 2014 a voľba 
členov dozornej rady. Na valnom zhromaždení 
odznelo, že spoločnosť má 412 zamestnancov a 
za minulý rok dosiahla priaznivý hospodársky 
výsledok takmer 500 tisíc eur. Pozitívom je 
1,6 percentný nárast pripojených obyvateľov 
na verejnú kanalizáciu, aj keď vzhľadom 
k vynaloženým prostriedkom z fondov EÚ sa 
celková napojenosť javí ako nedostatočná.

Zaplnená sála Domu kultúry privítala v nedeľu 21. júna známe tváre televízie Šláger, aby uviedli 
do života nové, už štvrté CD Katky a dedka Kubačákovcov. Krstnými otcami sa stali: predseda 
Žilinského samosprávneho kraja Ing. Juraj Blanár, poslanec NR SR Ing. Igor Hraško a primátor 
mesta Turzovka JUDr. Ľubomír Golis. O dobrú zábavu sa okrem Kubačákovcov a ľudovej hudby 
Dlhovanka postaralo duo Sonet, Ľudovít Kašuba a na fujare a píšťalách zahral aj poslanec národnej 
rady Igor Hraško. Viaceré známe piesne z repertoáru účinkujúcich si zaspievali aj vďační turzovskí 
diváci. Viac ako dvojhodinový program bol odmenený dlhotrvajúcim potleskom.

Kubačákovci krstili 
už svoje štvrté cedečko

Letné festivaly
ponúkajú skvelú zábavu

Kultúrne a spoločenské stredisko oznamuje záujemcom o festivaly DROTÁRIA 
a ROCK BESKYD FEST, že cena vstupenky na Drotáriu je 13,- € a na Rock Beskyd 
Fest je 15,- €. Zároveň ponúka návštevníkom do predpredaja aj LIMITOVANÚ  
EDÍCIU  BALÍKOVEJ VSTUPENKY. Cena tejto zvýhodnenej vstupenky je 25,- €. 
V cene je zahrnutý jeden vstup na Drotáriu a jeden vstup na Rock Beskyd Fest.

Už o niekoľko dní, v sobotu 18. júla sa na amfiteátri v Turzovke uskutoční festival 
folku, country a dobrej hudby DROTÁRIA. 

Program začne o 15.00 hod. súťažou O notu z drôtu, v ktorej sa predstavia 
začínajúci interpreti a skupiny hrajúce  folk, country a príbuzné žánre. Po ukončení 
súťaže a odovzdaní cien víťazom sa návštevníci môžu tešiť na tohtoročného víťaza 
Turzovského vrabčiaka JANKA KULICHA a KOLÉGIUM, ďalej v hlavnom 
programe vystúpi speváčka, klaviristka, gitaristka, skladateľka 
a textárka KATARÍNA KNECHTOVÁ so skupinou, česká 

hudobná skupina DIVOKEJ BILL 
a hudobný žáner world music bude 
zastupovať slovenská skupina HRDZA. 
V neskorých večerných hodinách si 
budete môcť zatancovať na Country 
show so skupinou JADA a tanečnou 
skupinou MARYLAND. 

Jednou z noviniek Turzovského leta je 
prehliadka dnes už veľmi málo používaných 
automobilov značky Trabant. Uskutoční sa 
v sobotu 18. augusta o 13.00 hod na pešej zóne 
pred Mestským úradom v Turzovke. Pripravil 
ju Trabantklub Čadca spolu s naším mestom.
Na bližšie informácie o tomto klube a podujatí 
sme sa opýtali predsedu Miroslava Goneka:
„Trabantklub Čadca má v súčasnosti 8 členov. 
Členstvo je dobrovoľné a dvere máme otvorené 
aj pre nových členov, ktorí nemusia mať 
trabanta, ale chceli by si v budúcnosti takéto 
vozidlo zadovážiť. Dokonca vieme pomôcť 
aj pri obstaraní nového vozidla, prípadne 
náhradných dielov.
Cieľom klubu je priblížiť širokej verejnosti, 
niekedy v minulosti masové auto trabant, ktoré 
je v súčasnosti už skôr raritou. Ďalším dôvodom 

je predstaviť trabantistom z celého Slovenska, 
Čiech, Poľska  a dokonca aj z Maďarska náš 
krásny región Kysuce, jeho prírodu, históriu, 
mestá a dediny.“
Načo sa môžu návštevníci prehliadky tešiť?
„Očakávame približne 50 trabantov rôznych 
tipov. Po oficiálnych privítaniach  účastníkov, 
hostí a návštevníkov prehliadky bude nasledovať 
voľná obhliadka trabantov a diskusia.  Medzi 
trabantistami sú bežní pracujúci ľudia, ale 
nájdu sa aj lekári, vysokoškolskí profesori a 
podnikatelia. Napriek rôznorodosti účastníkov 
sú trabantisti skvelý kolektív, ktorý sa vie skvelo 
zabávať, ale v prípade potreby si i pomôcť a to 
nielen v súvislosti s trabantami.
Verím, že sa prehliadka bude návštevníkom 
páčiť  a že sa stane pevnou súčasťou Vášho 
Turzovského leta.“

Kysucký trabantzraz 
po prvý krát aj v Turzovke

V dňoch 14. – 18. júla 2015 sa 
v turzovskom Šarkparku uskutoční už 
10. ročník tradičného plenéru ľudových 
rezbárov z beskydskej oblasti s názvom 
DREVENÉ TAJOMSTVÁ. Podujatie 
dokumentuje bohatú tradíciu tohto 
druhu ľudového umenia, po ktorom 
zostávajú v našom meste trvalé hodnoty 

v podobe drevených plastík, zdobiacich 
verejné priestranstvá. V tomto roku 
niektoré z nich nahradia tie, ktoré už 
nahlodal zub času a obohatia doterajšiu 
kolekciu o nové diela. Navyše, organizátori 
plenéru, ktorými sú Spolok priateľov 
Turzovky a Mesto Turzovka, hodlajú nimi 
obdarovať aj občanov z mestských častí 

Turkov a Hlinené tak, ako to urobili 
v minulých rokoch v ostatných častiach 
mesta. Pozývame Vás sledovať prácu 
rezbárov, ktorí pred očami verejnosti 
odhalia nové tajomstvá, skrývajúce sa 
doteraz v drevených torzách stromov, 
pamätajúcich kus minulosti nášho 
mesta.

Jubilejný rezbársky plenér

Turzovský amfiteáter otvorí svoje brány v sobotu 8. augusta všetkým fanúšikom rockovej 
hudby, aby si mohli vychutnať ROCK BESKYD FEST. Priaznivci tohto festivalu sa môžu 
tešiť na jednu z najväčších legiend českej rockovej hudby, niekoľkonásobnú českú slávicu 
LUCIU BÍLÚ so skupinou ARAKAIN. V programe sa ďalej predstavia skupiny SEXIT, 
IRON MAIDEN TRIBUTE, EVERLONG a ďalšie.

Súčasťou festivalu je prehliadka mladých začínajúcich rockových kapiel pod názvom 
Beskydský objav rocku. Už tradične sa uskutoční pred hlavným programom o 16.00 
hodine.
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Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské 
stredisko spoločne s deťmi odštartovali letné 
prázdniny tradičným podujatím Balónom 
do sveta. To sa uskutočnilo v Areáli športu 
a oddychu v Závodí v sobotu 27. júna 
a bolo bohaté na hry, šport a zábavu. 
Zúčastnili sa ho rodiny s deťmi nielen 
z Turzovky, ale aj blízkeho okolia. Deti 
a dospelí si svoje sily zmerali v disciplínach: 
fúkanie balónov do prasknutia, kreslenie 
na chodník,  zatĺkanie  klincov, kopanie 
penált, preťahovanie lanom a v hode na 
basketbalový kôš. Vo fúkaní balónov 
do prasknutia si prvenstvo medzi deťmi 
odniesla 11 ročná Kvetoslava Mohyláková, 
medzi ženami zvíťazila  Janka Maďariová 
a v mužskej kategórii zvíťazil Jozef Kubačák. 
V kopaní penált bol najlepší 14 ročný 
Dominik Špulica. Najkrajšiu kresbičku na 
chodník mala 7 ročná Vaneska Zrelicová. 

Medzi rodinami, ktoré súťažili o čo najväčší 
počet hodov na basketbalový kôš zvíťazila 
rodina Chromíková. V disciplíne zatĺkanie 
klincov, ktorá mala veľký úspech si prvé 
miesto medzi deťmi odniesol 14 ročný 
Patrik Hejčik, v kategórii žien zvíťazila Janka 
Maďariová a medzi mužmi si prvenstvo 
odniesol Marián Zajac. V preťahovaní 
lanom zvíťazila rodina Vyšinská.

Na podujatí nechýbala rozprávková 

Balónom do sveta 

šmýkačka a farebné balóny, ktoré deti 
so svojimi tajnými želaniami vypustili 
do sveta.  Počas celého popoludnia 
prebiehal kultúrny program, v ktorom 
sa predstavili mažoretky Nicol a tanečné 
skupiny Silver a Reflex. Vo večerných 
hodinách sa rozozvučali tóny melódie 
z rozprávky „Pieseň mora“, ktorá bola od 
premietaná pod holým nebom v Areáli 
športu  a oddychu v Závodí .

Vo štvrtok 18. júna sa konal už 8.ročník 
najpočetnejšieho detského maratónu na 
Slovensku s názvom ČÍTAJME SI. 

Hlavným organizátorom je Linka detskej 
istoty a krstnou mamou projektu je známa 
humoristka a spisovateľka Oľga Feldeková. 
Cieľom podujatia bolo pritiahnuť k čítaniu 
čo najviac detí a zároveň poukázať na 

Už  6 9 .  r o č n í k  m e d z i n á r o d n é h o 
futbalového turnaja O putovný pohár 
Česko- Slovenskej vzájomnosti sa konal 
v sobotu 4. júla na ihrisku v Závodí. 
Zúčastnili sa ho 3 družstvá domáci FK 
TATRAN TURZOVKA, TJ SLOVAN 
RUDINSKÁ a LKS NIWA NOWA WIEŚ. 
Hralo sa systémom každý s každým.

Tat r an  h r a l  p o č as  c e l ého  tu r naj a 
s  p r e h ľ a d o m  a  b e z  s t r a t y  b o d u 
a inkasovaného gólu sa stal suverénnym  
víťazom. Naj lepším strelcom sa sta l 
Filip Ciesarík z FK Tatran Turzovka, 
najlepším hráčom Bogdan Swarzyński  
z  LKS Niwa Nowa Wieś a  naj lepším 
brankárom bol Miroslav Saga z TJ Slovan 

Putovný pohár ostal doma, víťazom sa stal FK Tatran Turzovka

význam, že  čítanie poskytuje činnosť 
vo chvíľach voľna, podporuje fantáziu a 
prehlbuje cítenie. 

Po prvý krát sa do tohto podujatia zapojila aj 
Mestská knižnica v Turzovke a hneď s veľkým 
úspechom. Maratón odštartoval a úvodné slová 
z knihy Gabriely Futovej „ Lepší otec v hrsti ako 
kamoš na streche“ prečítal primátor mesta 

Mestská knižnica sa zapojila do čitateľského maratónu

Rudinská. Spestrením programu bol zápas 
internacionálov Korne a Turzovky, ktoré 
skončilo jasným víťazstvom domácich.

Výsledky:
FK TATRAN TURZOVKA – TJ SLOVAN 
RUDINSKÁ:  1 - 0 
Jediný gól strelil Filip Ciesarík.
LKS NIWA NOWA WIEŚ – TJ SLOVAN 
RUDINSKÁ:  3 -   0
Góly: Bogdan Swarzyński 2x, Mariusz 
Piskorek
FK TATRAN TURZOVKA – LKS NIWA 
NOWA WIEŚ: 4 - 0
Góly: Filip Ciesarík 2x, Michal Puchoň, 
vlastný gól

Poradie:    
1.  FK Tatran Turzovka    5  -  0 6 bodov
LKS Niwa Nowa Wieś     3  -  4 3 body
TJ Slovan Rudinská   0  -  4 0 bodov
Organizátor FK Tatran ďakuje partnerom 
podujatia: Mestu Turzovka, generálnemu 
partnerovi Turzovského leta 2015 spoločnosti 
Stavospol. Ďalej partnerom: Urpiner, Tipsport 
- stávková kancelária, Fotbal club Victoria, 
KaSS Turzovka, TDF Turzovka, Elektro Katka, 
Hidden Music, Your Vet, Herakles, JK Style,  
Kaderníctvo Steinigerová, Potraviny Hranec,  
Nechtové štúdio Sandra, Fitrelax, Šamajová 
Anna, Dičková Alena, Matejík Ivan, Staník 
František, Mlkvík Jaroslav, Smädišová J., 
Turzovská televízia, Dj Peter Kupka.

Už túto sobotu  11. júla o 12.45 hod. sa v Areáli športu a oddychu v Závodí uskutoční už 
jubilejný desiaty ročník súťaže O najlepší guláš. Hlavnými organizátormi sú Spoločnosť 
REKO PRAHA a.s., Reštaurácia Artemis, Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské 
stredisko. Súťažiť tak ako po minulé roky budú  družstvá od 3 do 6 členov, vek 18 rokov 
a starší, bez ohľadu na miesto trvalého bydliska, ktoré do 7. júla podali u organizátorov 
prihlášku. Súťažné družstvá, ktorých guláše budú odbornou porotou vyhlásené ako najlepšie 
získavajú finančné ceny: 1. miesto 100,– €, 2. miesto 65,– €, 3. miesto 35 ,–€. 
Počas podujatia budú prebiehať zaujímavé doplnkové programy a súťaže a na záver čaká 
návštevníkov diskotéka.

Súťaž O najlepší guláš už tento víkend

Heligonkári z rôznych kútov Slovenskej 
a Českej republiky sa zišli v sobotu 4. júla 
na  medzinárodnom stretnutí heligonkárov 
v areáli Motela Smažák. Stretnutie sa konalo 
už po 7. krát a bolo opäť výnimočné. Hneď 
v úvode sa predstavili žiaci z heligonkárskej 
školy  Pav la  Hlavačáka  a  Mart ina 
Čerňanského, ktoré návštevníkom ukázali, že 

Úspešný 7. ročník stretnutia heligonkárov
aj dnešná mládež má pozitívny vzťah k hudbe 
a k zachovávaniu ľudových tradícií. Po 
nich sa predstavilo takmer 30 heligonkárov 
z radov dospelých s tým najlepším zo svojho 
repertoáru. Vďaka krásnemu slnečnému 
počasiu, kvalitnému programu a bohatému 
občerstveniu, si muzikantské stretnutie prišlo 
pozrieť niekoľko stoviek spokojných divákov 

z celého regiónu. V hlavnom večernom 
programe vystúpil Martin Čerňanský 
a heligonkári Krásňan, Vrchárska heligónka 
a v závere podujatia sa návštevníci mohli 
zabaviť pri ľudovej veselici s bohatou 
tombolou. Viacerí účastníci úspešného 
stretnutia vyjadrili presvedčenie, že sa o rok 
na tejto vydarenej akcii zídu opäť.

Počas víkendových dní  18. a 19. júla sa v Turzovke uskutoční podujatie Kampaň pre Ježiša 
s názvom Poznám ťa po mene, ktoré organizuje Spoločenstvo pri Dóme svätého Martina z 
Bratislavy v spolupráci s miestnym farským úradom a Mestom Turzovka. V sobotu 18. júla 
sa uskutoční svätá omša a po nej bude nasledovať program. V nedeľu 19. júla o 16.00 hod. 
pozývame všetkých na evanjelizačný program na námestie Juraja Thurza.
Všetci ste srdečne pozvaní!

Príďte zažiť niečo nové

Pri príležitosti ukončenia školského roka pripravilo Kultúrne a spoločenské stredisko pre 
všetky deti darček v podobe  premietania rozprávky pod holým nebom. V utorok 30. júna vo 
večerných hodinách sa na miestnom prírodnom amfiteátri premietala animovaná rozprávka 
Snehová kráľovná. Počasie vyšlo organizátorom na výbornú a tak sa filmového predstavenia 
zúčastnilo viac ako 350 divákov. Školáci, ktorí sa pri pokladni preukázali rozprávkovou 
vstupenkou, ktorú dostali od svojej učiteľky za samé jednotky mali vstup zdarma. Ostatní si 
museli vstupenku zakúpiť za jedno euro, ale ani tí určite neľutovali. Prežili večer v príjemnej 
atmosfére a spolu s malou Gerdou zažili nejedno dobrodružstvo. 

Záver školského roka s rozprávkou

Spoločenská kronika
Máj 2015 Jún 2015

VITAJ DIEŤA
Stuchlík Tobias

Moravčíková Sára
MANŽELSTVO UZATVORILI
Poliak Andrej – Vavračová Erika
Kopera Tomáš- Srubanová Lenka
Čuboň František – Bauerová Júlia

NAVŽDY  NÁS  OPUSTILI
Mravec Rudolf 58 r.

Gajdičiar Miroslav 50r. 
Holub Jozef 48 r.

Badurová Anna 89 r.
Stopka Jozef 61 r.

Michalisková Štefánia 80r.
Suran Jozef 73 r.

Škorník Pavol 61r.

VITAJ DIEŤA
Strýček Ondrej

MANŽELSTVO UZATVORILI
Pikulák Pavol  –  Gajdičiarová Veronika

Bílek Lukáš  –  Vyrobíková Jana
Patkoló Alexander, Ing. – Blažeková 

Martina, Mgr
Halčin Štefan – Kožáková Zuzana

Urbaník Štefan – Kováčiková Ľubomíra

NAVŽDY  NÁS  OPUSTILI
Bohačiková Anna 57 r. 

Hroš Ondrej 78 r.
Kulla Juraj 49 r.

Turzovka JUDr. Ľubomír Golis. Po ňom sa 
do 6- hodinového štafetového čítania zapájali 
žiaci zo ZŠ a ŠKD Turzovka, ZŠ Staškov, ZŠ 
a ŠKD Podvysoká a žiaci z Detského domova 
sv. Jozefa v Turzovke. Rekordu sa zúčastnilo 
227 detí, ktoré sa zapísali do prezenčnej listiny 
Linky detskej istoty. Celkovo sa do projektu na 
Slovensku zapojilo  38 383 detí.

júl, august 2015
FRANK
Piatok 10. 7. 2015 o 19.00 hod. , komediálna dráma
Najvýraznejšia rola Michaela Fassbendera...
Mládeži prístupný od 12 rokov, Vstupné: 1,00 € 

DVOJNÍK
Sobota 11. 7. 2015 o 19.00 hod., dráma
Žije tvoj život lepšie ako ty...
Mládeži prístupný od 12 rokov, Vstupné: 1,00 €

ZORAN,  MÔJ  SYNOVEC  IDIOT
Piatok 24. 7. 2015 o 19.00 hod., komédia
Komédia o dobrom víne, šípkach a o tom, že krv nie je voda...
Mládeži prístupný od 12 rokov, Vstupné: 1,00 €

BORGMAN
Piatok 31. 7. 2015 o 19.00 hod. , thriller
Film, ktorý viac otázok evokuje než zodpovedá...
Mládeži prístupný od 15 rokov, Vstupné: 1,00 €
 
WALESA,  ČLOVEK  Z  NÁDEJE
Sobota 1. 8. 2015 o 19.00 hod., dráma
„Nechcem, ale musím...“ 
Mládeži prístupný od 12 rokov, Vstupné: 1,00 €

Mestská knižnica oznamuje svojim čitateľom,  že z dôvodu konania podujatí Turzovského 
leta 2015 bude v pracovných dňoch otvorená od 9.00 do 16.00 hod. a v dňoch 17.7., 7.8., 
13.8. a 14.8.  bude ZATVORENÁ !
V čase od 17.8. do 31.8. 2015 bude knižnica ZATVORENÁ z dôvodu čerpania dovoleniek !


